ABC hegyesszogl haromszégben megrajzoljuk a magassagokat, melyek egymast M pontban metszik. Az M A, M B
és MC tavolsagokat megfelezve, kapjuk D, F, F pontokat. Mutassuk meg, hogy az ABC és DEF haromszogek
hasonlok. Rajzoljunk tovabba a D, E és F' pontokon at a szemkozt fekvs oldalakkal parhuzamosokat és mutassuk
meg, hogy 1) az igy keletkezett LPN haromsz0g az eredeti haromszoggel egybevago; 2) M pont az LPN haromszog
koré irhato kor kozéppontja; 3) L, P és N kozéppontjai azon koroknek, melyek az eredeti haromszognek két—két
csticsan és az M ponton mennek keresztiil.



